



...09.2024, Mizil

COMUNICAT DE INCEPERE PROIECT

- Denumirea beneficiarului - ORAS MIZIL
- Titlul proiectului Reabilitarea, modernizarea, extinderea si dotarea Liceului tehnologic "Tase Dumitrescu" Mizil
- Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027
- Prioritatea 5 - O regiune educată - Obiectivul Specific RSO 4.2 - Îmbunătățirea accesului la servicii și favorabile incluziunii și de calitate în educație, formare și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online (FEDR) - Operațiunea C/etapizate – Sprijin acordat învățământului profesional, tehnic și educației adulților pentru îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online - Apel PRSM/434/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A22
- Codul SMIS - 329366
- Localizare – localitatea Mizil, județul Prahova
- **Obiectiv general** – Obiectivul general al proiectului este creșterea gradului de participare a populației școlare la procesul educațional profesional si tehnic si învățare pe tot parcursul vietii prin îmbunătățirea calitatii infrastructurii educationale si a dotarilor aferente Liceului Tehnologic "Tase Dumitrescu" din Mizil, conform standardelor europene Cresterea gradului de participare la învățământul profesional si tehnic (IPT) si invatare pe tot parcursul vietii (IPV)se va realiza prin realizarea de investitii in dezvoltarea infrastructurii de educatie si formare a Liceului tehnologic "Tase Dumitrescu" pentru reabilitarea, modernizarea, dotarea cladirilor existente cu funcțiune internat si respectiv cantina si extinderea cu ateliere tehnologice aflate pe amplasamentul din str. Teilor nr 10. Scopul proiectului este realizarea unei infrastructuri educationale de calitate care sa permita aplicarea la nivelul liceului a unor metode si procedee moderne de educatie si formare care sa faciliteze integrarea sociala si profesionala a elevilor în concordanța cu aspiratiile lor profesionale si cu necesitățile pieței muncii, în special în sectoarele economice competitive. Liceul Tehnologic "Tase Dumitrescu" este situat pe 2 amplasamente, proiectul de fata vizeazadoar infrastructura de pe amplasamantul din strada Teilor nr. 10 unde se afla o clădire alcătuita din doua corpuri cu funcțiune internat si cantina.

- **Obiective specifice**

- Obiectivul specific este reabilitarea, modernizarea, extinderea si dotarea Liceului Tehnologic "Tase Dumitrescu" Mizil. Proiectul consta in reabilitarea si modernizarea cladirilor C2 internat si C1 cantina, amenajarea spatiului exterior, construirea unui teren de sport si construirea unei cladiri noi pentru desfășurarea activității educaționale si dotarea conform funcțiunilor a celor 3 clădiri. Modernizarea si dotarea cladirii internat si a cantinei va facilita extinderea bazinului localitatilor din care liceul isi atrage elevii si cresterea numarului de participanti la procesul educational. Modernizarea internatului asigura conditii optime pt elevii navetisti si cu posibilitati materiale reduse si facilitati si spatii adecvate pentru cazarea elevilor cu dizabilitati. Funcțiunile create sunt: 30 camere internat, 3 Sali de meditatie, sala de mese, bucatarie, depozite, 4 spalatorii, grupuri sanitare, sistem de incalzire centralizat, bransamente la retele de utilitati. Reamenajare curte si construire teren sport influenteaza pozitiv conditia fizica si starea de sanatate si va favoriza integrarea sociala a elevilor.
- Construirea corpului nou in care vor funcționa 10 ateliere scolare dotate corespunzător specializărilor (7 ateliere specializari 2:mecanice,1 atelier confectii textile, un atelier specific comert, un atelier horticultura) cu echipamente specifice filierei tehnologice si învățământului profesional, de la la machete educaționale la utilaje tehnologice, truse si scule, asigura creșterea calității actului educațional si a nivelului de pregătire practica a elevilor, va facilita intrarea acestora in piata muncii in meseriile cele mai relevante /relevante pe piata muncii locale, regionale, naționale..

Rezultate așteptate:

1. Cladire internat reabilitata, modernizata si dotata corespunzator: suprafata construita de 628mp, regim de inaltime S+P+2E Cladire cantina reabilitata, modernizata si dotata corespunzator: suprafata construita de 501mp, regim de inaltime S+P Cladire noua cu destinatia cladire de invatamant, suprafata construita 433 mp, suprafata desfasurata 866 mp, functionalitate spatii: ateliere, grupuri sanitare, centrala termica, birou profesori. Investitia asigura realizarea infrastructurii necesare desfasurarii activității scolare specifice invatamantului profesional si tehnic prin: -crearea funcțiunilor care sa permita derularea tuturor orelor pe specialități prin construirea unui corp de cladire nou; -cresterea relevantei invatamantului profesional si tehnic ca urmare a dotarii atelierele tehnologice pe specialitatile relevante si foarte relevante pentru Regiunea Sud-Muntenia; -realizarea infrastructurii de cazare a elevilor din afara localitatii in conditii optime , inclusiv asigurarea unor locuri de cazare conform standardelor pentru persoanele cu dizabilitati; -construirea unui

teren de sport care va contribui la o îmbunătățire a stării de sănătate și de concentrare a elevilor. Rezultatul investiției va fi asadar creșterea gradului de participare la învățământul profesional și tehnic al absolvenților de studii gimnaziale ca urmare a realizării infrastructurii necesare pentru creșterea calității învățământului pe specialitățile cerute pe piața muncii și creșterea accesibilității elevilor din mediul rural, a elevilor cu dizabilități, la învățământ de calitate prin asigurarea de condiții de cazare și masă la prețuri accesibile.

2. Dotarea infrastructurii educaționale.

În vederea asigurării confortului elevilor, se va amenaja și dota fiecare cameră de internat cu baie proprie dotată cu cabina de dus, vas toaletă, chiuvetă și oglindă, 2 paturi supra etajate, 4 birouri, 4 rafturi și un dulap dotat cu 4 uși cu închidere cu cheie. Salile de meditații se vor dota cu câte 10 buc birouri și scaune. Birourile personalului vor fi dotate cu birou, scaune și mobilier pentru depozitare. Pe fiecare etaj al internatului va fi prevăzută o spălătorie pentru elevi dotată cu mașini de spălat haine și uscătoare. În corpul cantină se va dota sala de mese cu mobilier specific, mese de 8 persoane, scaune și bufet servire. Bucătăria și spațiile aferente acesteia vor fi dotate cu frigider profesional, cuptoare și plite electrice, chiuvete pentru spălarea alimentelor, mașini profesionale de spălat vase, mese metalice și corpuri pentru depozitare. Magaziile și depozitele vor fi dotate cu rafturi și mobilier pentru depozitare. Spălătoria și calcătoria se va dota cu mașini și uscătoare profesionale de rufe și aparate de calcat. La parter vor fi amenajate 2 camere pentru cazarea persoanelor cu dizabilități conform normativelor în vigoare. Fiecare cameră va găzdui o singură persoană și va avea baie proprie dotată cu obiecte sanitare specifice pentru persoanele cu dizabilități. Atelierele din construcția nouă, clădire ateliere, vor fi complet mobilate și dotate cu material didactic specific filierei educaționale, se prevăd bănci, și băncuri de lucru, catedra, scaune, utilaje didactice, tablă magnetică și interactivă. Dotările însumează 569 buc

- **Data de începere și Data de finalizare** 09/2024 – 12/2025
- **Buget total (în Euro)** - 2.103.069,05
- **Buget UE (în Euro)** - 559.481,15
- **Buget național (în Euro)** 583.152,41
- **Buget beneficiar (în Euro)** 960.435,49
- **Date de contact:** site - <https://www.primaria-mizil.ro>, e-mail Pas@primaria-mizil.ro, telefon 0244250027